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OBEC SOBĚŠOVICE INFORMUJE

Gratulujeme našim jubilantům 

narozeným v měsíci říjnu


Vittová Anna		 	 	 	 	 	 	 Pavlíková Miroslava	 	 	 

Sojková Dagmar	 	 	 	 	 	 	 Pichová Božena

Lehotská Marie	 	 	 	 	 	 	 Pich Ervín

Na VI. zasedání Zastupitelstva obce Soběšovice, 

konaném dne 6.9.2023 


se mimo jiné projednalo a schválilo :

• Návrh obsahu změny š. 3 Územního plánu obce Soběšovice 

    - konverze na jednotný standard

• Návrh na změnu Územního plánu obce Soběšovice

• Podání žádosti o poskytnutí dotace z podprogramu „Podpora územně plánovací 

dokumentace obcí“

• Podání žádosti o poskytnutí dotace z výzvy „Nadace OKD obcím“

• Kupní smlouva na prodej dílu „f“ pozemku parc. č. 382/2 a Směnná smlouva na díl „b“ 

pozemku parc. č. 372/10 ve vlastnictví obce za díl „d“ pozemku parc. č. 372/3 ve 
vlastnictví Firemky, s.r.o.


se mimo jiné projednalo a neschválilo :

• Návrh na změnu Územního plánu obce Soběšovice

• Návrh na smírné řešení sporu


vydalo :

• Obecně závazná vyhláška o místním poplatku ze vstupného

Obecní úřad  - dovolená

Z důvodu dovolené nebudou ověřovány podpisy a listiny, nebudou prováděny služby 

z Czech Pointu a přihlašování k trvalému pobytu,  a to  od  2. 10. 2023 - 6. 10. 2023. 
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SBĚR NEBEZPEČNÉHO ODPADU A 
VYŘAZENÉHO ELEKTROZAŘÍZENÍ 


Vážení občané obce Soběšovice,

společnost FCC Česká republika, s.r.o. ve spolupráci s Obecním úřadem pro Vás v 
souladu s požadavkem Zákona o odpadech č. 541/2020 Sb. a obecně závaznou 
vyhláškou organizuje sběr NEBEZPEČNÉHO ODPADU A VYŘAZENÉHO 
ELEKTROZAŘÍZENÍ formou pojízdné sběrny. Pojízdná sběrna bude přistavena v 
termínu a na těchto stanovištích:


7.10.2023	 	 	 	 10,00 - 12,00 hod.		 	 	 	 plocha za budovou na 

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 fotbalovém hřišti 


V této sběrně můžete bezplatně odevzdat: baterie a akumulátory všeho druhu, 
odpady ropných látek nebo jimi znečištěné (oleje, filtry, tuky, mazadla), chemikálie 
(rozpouštědla, kyseliny, hydroxidy, fotochemikálie), detergenty a odmašťovací 
přípravky, zbytky barev, laků, ředidel, pryskyřic a lepidel včetně nádob, zářivky, 
výbojky, teploměry, prošlé léky a zdravotnický materiál, průmyslová hnojiva, zbytky 
postřiků proti škůdcům, nádobky od sprejů, televizory, monitory, rádia, chladničky, 
mrazáky, sporáky, jiné elektrozařízení, pneumatiky atd.


Dále bude organizován sběr  OBJEMNÉHO ODPADU. 

Velkoobjemové kontejnery budou na výše uvedených stanovištích přistaveny


 


6.10.2023   		 	 	 odpoledne	 


7.10.2023 	    		 	 	 do 12,00 hod. 	 	 	 	 	 	 po tomto čase sběru budou 

                                      	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 IHNED ODVEZENY


Do těchto kontejnerů můžete odložit objemný odpad: starý nábytek, koberce, 
krytiny, umývadla, WC mísy apod.


Nenáleží tam pneumatiky, televizory, ledničky, jiné elektrozařízení, ty odevzdáte 
osobně ve výše uvedených časech na výše uvedených místech pracovníkům pojízdné 
sběrny!!!
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ZŠ a MŠ Soběšovice informuje

Začal nový školní rok v ZŠ a MŠ 
Soběšovice


     

Po zasloužených prázdninách jsme se 

zase všichni sešli v novém školním roce v 
naš í š kole. Mate ř skou š kolu letos 
navštěvuje 30 dětí.  Základní školu 
navštěvuje 33 žáků v 1. – 5. ročníku. Žáci 
všech ročníků ZŠ jsou vyučováni podle 
Školního vzdělávacího programu ZŠ 
Soběšovice. Pro všechny děti máme i v 
letošním školním roce připraveno mnoho 
zajímavých činností.


     Letošní celoroční projekt nese název 
„Vesmír“. Budeme zkoumat postavení 
planety Země ve vesmíru, seznámíme se s 
planetami naší Sluneční soustavy, zjistíme, 
co všechno musí zvládat astronauti při 
pobytu ve vesmíru, budeme si povídat s 
mimozemšťany. V úkolech, které plní při 
projektových dnech věkově smíšené 
skupiny dětí na jednotlivých stanovištích, 
se prolíná učivo všech vyučovaných 
předmětů. Všechny úkoly probíhají formou 
prožitkového učení, žáci nesedí v lavicích, 
mají dostatek volného pohybu.


     První dva měsíce školního roku 
budeme připravovat výstavu dětských 
výtvarných prací. Letos jsme zvolili 
společné téma s celoročním projektem 
Vesmír. Přijďte si v polovině listopadu 
prohlédnout naše díla na vernisáž s 
k u l t u r n í m v y s t o u p e n í m d ě t í a s 
občerstvením, které připraví děti s pomocí 
maminek a babiček.  


  V září proběhla lekce muzikoterapie – 
bubnování na djembe bubny. Tyto bubny, 
které jsme dostali darem od rodičů, 
využíváme v hodinách hudební výchovy, v 
českém jazyce a v tělesné výchově. Děti 
t a k é z h l é d l y l o u t k o v é d i v a d e l n í 
představení. 


     V říjnu se děti mohou těšit na 
cirkusové dílny, ve kterých si mohou 
zlepšovat své pohybové schopnosti, 
koordinaci pohybu a koncentraci.


     V krásných podzimních dnech 
můžeme s dětmi využívat nové venkovní 
hřiště vedle tělocvičny. V říjnu a listopadu 
proběhne plavecký výcvik pro všechny 
žáky ZŠ a předškoláky MŠ. 


     Již v minulých letech jsme navázali 
spolupráci s Místní knihovnou Soběšovice, 
s paní knihovnicí Adélou Klaczakovou. V 
této spolupráci budeme pokračovat i v 
letošním školním roce. Paní Klaczaková 
nám opět bude pomáhat s organizací 
projektových dnů a pro děti si připraví 
čtenářské dílny.


        Nebudou chybět ani tradiční akce, 
pořádané ve spolupráci s rodiči a kulturní 
komisí, jako jsou: Mikulášská besídka s 
Hopsalínem, rozsvěcování vánočního 
stromečku, vánoční tvoření s rodiči, 
maškarní karneval, projekt ke Dni Země, 
oslavy Dne matek, školní výlety a exkurze, 
návštěvy divadelních představení.


   V letošním školním roce nás čeká 
hodně práce, ale věřím, že i hodně zábavy. 
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Těšíme se na dobrou spolupráci s 
rodiči našich žáků, s kulturní 
komisí, s místními hasiči, s  místní      
knihovnou  a  s  Obecním   úřadem

obce Soběšovice. Jedině za dobré

spolupráce všech složek může 
škola na vesnici  dobře fungovat. 

Nové multifunkční hřiště u ZŠ a MŠ Soběšovice

Všem žákům,  zaměstnancům  
naši  ZŠ a MŠ i rodičům přeji,  
aby  byl  tento  školní rok 
pohodový a úspěšný.   	 	 	 	 	
	 


 Lucie Michálková – ředitelka školy


KNIHOVNA informuje

Vážení čtenáři,

určitě jste zaznamenali informace o připravované výstavě. Máte jedinečnou příležitost, 
aby se vaše osobní vzpomínky staly součástí společné paměti.

Ráda bych vás proto požádala o vaše rodinné poklady, staré fotografie, dokumenty a jiné 
materiály z minulých dob. Můžete je přinést do knihovny kdykoliv v otevírací době, 
případně se domluvit na předání individuálně, telefonicky nebo mailem. Všechno 
přinesené si pečlivě označíme, zkopírujeme a nepoškozené vrátíme.

Další možnost budete mít na Miniveletrhu zdraví 13.10., kde mi můžete materiály osobně 
předat.

Některé z vás, hlavně z řad seniorů, možná ve zpravodaji zaujala akce DIGITÁLNÍ 
GRAMOTNOST, plánovaná na 7.12.2023.
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Kulturní a sportovní komise obce informuje

Oslava Mezinárodního dne seniorů

Připomínáme našim seniorům setkání u příležitosti jejich svátku - v pátek 6.října 2023 
od 16 hodin v prostorách Nové Husarůvky. Těšte se na občerstvení, program, se kterým 
vystoupí děti z naší základní a mateřské školy a skupinu Z&Z BAND, která zahraje k 
poslechu a tanci.


	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 Těšíme se na Vaši účast.

Připravované akce

• 4.10.2023 -   Drakiáda


• listopad -   Vítání občánků v závislosti na počtu přihlášených – termín bude upřesněn

• 2.12.2023 -   Vánoční jarmark a rozsvěcování stromečku 

• 6.12.2023 -   Mikulášská nadílka s Hopsalínem

• 21.12.2023 - Vánoční koncert v kostele "Navštívení Panny Marie" - ve dvou časových    

termínech. Od 17,00 hod. pro občany obce Soběšovice.


Na všechny pořádané akce Vás srdečně zveme.	

Za KaS komisi, Lenka Motyčková

Pokud máte telefon, případně počítač, se kterým si ještě příliš nerozumíte, nebo jen chuť 
naučit se něco nového, s podporou zdejších mladých zkušených uživatelů, to určitě 
zvládnete. Naše setkání proběhne v zasedací místnosti obecního úřadu. Zájemce prosím, 
aby se předem ohlásili v knihovně nebo na obci, abychom mohli připravit dostatečné 
kapacity k práci. 


Na co se můžete těšit v knihovně v měsíci říjnu:


• Ve středu 18.10.2023, od 15,00 si všichni nadšení deskohráči můžou přijít zahrát      
DESKOVKY.


• Ve středu 25.10.2023, budu já hostem v ZŠ Soběšovice, na společném projektovém dni.


• V pátek 27.10.2023, od 16,00 zvu všechny, kteří se nebojí (trochu) bát, na 
HALLOWEENSKO - DUŠIČKOVÉ ČTENÍ. Po loňském úspěšném prvním ročníku 
věřím, že bude knihovna praskat ve švech.


Přeji vám příjemné a barevné podzimní dny, jak jinak než s knihou. 

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	      Adéla Klaczaková, knihovnice
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Vyhodnocení akce zájezdu do Moravského krasu


16.-17.9. 2023 proběhl plánovaný zájezd do Moravského krasu. Počasí bylo zdá se 
objednáno a svou roli splnilo na výbornou. V sobotu jsme navštívili okolí propasti 
Macocha a absolvovali komentovanou prohlídku Punkevních jeskyní. Po příjezdu na 
ubytování někteří využili i nabízených možností Wellness. V neděli jsme pokračovali na 
zámek Plumlov a dále volným programem do Olomouce. Velké díky patří paní 
Voznicové, která vše připravila a zorganizovala. I volba ubytování nadchla mnohé. Plni 
energie a dojmů pro Vás už teď plánujeme zájezd na příští rok a všechny srdečně zveme. 
Všem přítomným děkujeme za účast a budeme se těšit zase v příštím roce.


Za KaS komisi, Lenka Motyčková

Punkevní 

jeskyně
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SDH Soběšovice informuje

SPOLKOVÉ ORGANIZACE OBCE INFORMUJÍ
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TJ Sokol Soběšovice informuje

DOŽÍNKY


Lidé slavili dožínky od nepaměti. Je to tradiční slavnostní ukončení žní a poděkování za 
úrodu. Ačkoli lidé už dávno vyměnili srpy a kosy za traktory a kombajny, oslavy a 
vděčnost za úrodu ale zůstaly. 

Dne 9.9.2023 se konala první dožínková slavnost na fotbalovém hřišti v Soběšovicích, 
kterou pořádal TJ Sokol Soběšovice, Agro Dominik, spol. s r.o., za podpory obce 
Soběšovice. Nesly se v duchu dobrého jídla, pití, zábavy, ale i přiblížení zemědělství jako 
takového, a to pestrou výstavou zemědělské techniky.

Krásné slunečné počasí přilákalo v hojném počtu nejen návštěvníky z naší obce, ale i 
návštěvníky z okolních obcí. Všichni se dobře bavili  do pozdních nočních hodin za 
hudebního doprovodu hudební skupiny „HEC“.	  Těšíme se na Vás zase v příštím roce. 


	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 TJ Sokol Soběšovice

Vykutálená zábava - Zorbing fotbal

Tradiční dožínkový věnec
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Klub Sobíšek informuje

NABÍDKA VOLNOČASOVÝCH AKTIVIT


ÚTERÝ – VÝUKA HRY NA ZOBCOVOU FLÉTNU, Mgr. Pavla Rudzká, 


KDY:  	 	 	 	 15:30 – 16:15 – začátečníci (registrační formulář na webu)

	 	         	 	 	 16:30 – 17:15 – pokročilí

KDE: 		 	 	 	 Dům farní rodiny

PÁTKY – SPORTOVKY 


všeobecný pohybový rozvoj dítěte formou her, ale také důraz na rozvoj základních 
sportovních dovedností, Od 4 let, Jan Chytrý


KDY:	 	 	 	 	 	 2 x měsíčně  15:30 – 16:30; 

TERMÍNY: 		 	 6. 10., 20. 10., 27. 10., 10. 11., 24. 11., 8. 12., 22. 12. 

KDE: 		 	 	 	 	 Tělocvična ZŠ Soběšovice

ČTVRTKY - SOBÍŠKOHRÁTKY 


  kreativní workshopy pro děti a rodiče/prarodiče (větší děti mohou bez doprovodu).


  KDY: 	 	 	 	 	 	 každý 2. čtvrtek v měsíci; od 16:00; 

  TERMÍNY: 		 	 12. 10., 9. 11., 14. 12.

  KDE: 	 	 	 	 	 	 Dům farní rodiny (nebude-li oznámeno jinak)

ČTVRTKY – MALÍ SOBÍŠCI 


otevřené lekce oblíbeného kurzu.  Pomocí říkánek, písniček a pohybu rozvíjíme 
sluchové, zrakové a motorické vnímání. Pro děti od 1 do 3 let s doprovodem.

KDY: 		 	 	 	 	 2 x měsíčně 16:00 – 16:45; 

TERMÍNY: 		 	 5. 10., 19. 10., 2. 11., 16.11., 7.12.

KDE: 		 	 	 	 	 Dům farní rodiny


Na všechny aktivity je potřeba si rezervovat místo přes rezervační systém. 

Odkaz a bližší informace najdete na www.klubsobisek.cz

Plánované akce:


1. 11. 2023 		 Lampiónkový průvod

5. 12. 2023		 Mikuláš, čert, anděl k vám domů
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Farnost Domaslavice informuje

Milí spoluobčané, 


rád bych vás pozval na komorní koncert, který se bude konat v neděli 15. října od 16:30 
hodin v našem kostele v Soběšovicích. Vystoupí na něm mladí umělci z 
moravskoslezského regionu Jakub Sivek (kytara), Tomáš Vašut (housle) a Ondřej Janča 
(klarinet), kteří se věnují hudbě na profesionální úrovni a mají za sebou řadu úspěšných 
vystoupení doma i v zahraničí. Toto složení slibuje krásný hudební zážitek. Přijďte si 
poslechnout klasické i moderní skladby v podání těchto mladých talentů! Vstupné je 
dobrovolné. 


Za farnost Domaslavice Jan Vecheta.
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